npositions de 10 trouvées par les éléves.

o 2

Chercher les différentes décompositions de 10

cet album, il y a 2 maisons. La maison de gauche est habitée par 10 enfants, mais ils vont partir 'un aprés 'autre dans la maison
ite. On ne peut voir gu’un intérieur de maison a la fois. 2 intercalaires viennent se superposer sur les maisons de droite et de

e permettant ainsi de cacher une partie des 10 amis. L’enseignant fait d’abord découvrir gu’il y a toujours 10 enfants sur chaque
e page. |l cache ensuite une page a 'aide du rabat. Les éleves doivent anticiper le nombre d’amis qui se cachent sous le rabat.

4

AnNIrGN "

[ 3
i
[

o
l’**:
P

r
k

K,

Yo 1N

¢
<

A
ri™
WA

2

i

oy
- !;

Er

déménagent

-f
] rw T T
PO 0 1ES 0

- - "'::.:'*:-"‘ i e
"-'-'-‘n."_"'.u'.""!'.-

0

Dix p:éﬁfs amis

SElal Gl a
e e T L e, O

0

—_ i e

_!

55

s 14 o
.". ! ol i -' 'y g .1 '|.-
! el 2l TR e B | L g TR e
1 | P - o R e e
1o e R T e RN
I 1 .- y. k !

Wis Sl

L L .o -
| o " H 4] | . i ‘W ¥
-..-'i ; bt } e o LI i L il | R
'*1'1!' i ey i Pt L . a1 L
O S E e | bl o al: B
; " H el |
p , g 1 B LR |

WIS STy

AEEL

i
r AN

k

- '__.-... ‘ 1.

+

4

hd
A

&\

<

K,
1%

. >

: - ﬂ

© Dix petits amis
déménagent.

Mitsumasa Anno.
L’école des loisirs

s sont visibles sur la page de droite. Combien d’amis sont sur la page de gauche ? Combien se cachent ?
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